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حل أسئلة الوحدة
الخامسة

الحث الكهرومغناطيسي



 



 



 



 





x (y to x ) الى yمن .1
شمال الغرب.2

ج-   شمال الغرب

 



 



 



 

 



 



 

يصنع الملف من سلك معزول لذلك لا يتدفق التيار في القلب الحديدي
يحصل الملف الثانوي من تغير الفيض المغناطيسي المتبادل من الملف الابتدائي الذي يتغير

فيضه من تغير شدة التيار المار فيه
 



 

 

 



*عندما لا يكون هناك فيض كلي فإن تغير
الفيض يكون أكبر ما يمكن لذلك تكون قيمة

القوة الدافعة المستحثة أكبر ما يمكن .
*وعندما يكون الفيض الكلي أكبر ما يمكن لا

يوجد تفي في الفيض ولذلك تكون القوة
الدافعة المستحثة = صفر.
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ب- لأن معدل التغير في الفيض المغناطيسي
.ثابت

 
 

د- القوة الدافعة المستحثة تساوي صفر لأنه لا يوجد تغير في
الفيض المغناطيسي الكلي
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